9, I
TITAT 9.1

Q1. a1 FRrT F < g7 watwaw gra 8, IR ST Breard swex g Rrg it &
qIATTET AT FT TEL AT ST Fegl T TAC IV AT FLAT g

B ¢

AT & : O 3T O’ ATl 3T FANTEH

I & et aEaY Siatd AB=PQ & |
Rgs@re:
LAOB= LPO’Q? |

THTIT : AAOB @97 APO’Q

AO = PO’ (FaTTEH g1 #iT o3 sr&< gl 8)
BO = QO’ (FaT&H g1 #iT F3rsam)
AB =PQ (TaT 8)

SSS FatrEaHdT AFH &
AAOB = APO’Q

&d: LAOB=/LPO’Q (BY CPCT) Proved



Q2. fag Ffvrg & afe wafraw gt #it HaTg 9% Feal ¢ T FHI0 stafla w3,
ar SraTd T« grdt g

g .
& § : O 3T O’ ATer &7 qATTEH

I & ™FH 2AOB = LPO’Q 7 |
Rz TR :
AB=PQR|

THTIT : AAOB @7 APO’Q &

AO = PO’ (FaTTEH g1 T T3 a1a< gl §)
BO = QO’ (HaT&H 31 =i f=rsam)
LAOB = LPO’Q (fTaT 8)
SSS FatEHar fFaH &
AAOB = APO’Q

Fd:  AB=PQ (BY CPCT) Proved



Exercise — 9.2

Q1. 5 cm TIT 3 em BT arat < I < favgall a2 wfo=aw F3a € T9T 37 Feai =
¥ T 4 cm B SHAS Sfiar i s [ fifm)

g ¢

AO=5cm
AO’=3 cm
00’=4 cm

AB=7?



Q2. Tf¥ T g Ft T AT SATd g9 ¥ srvex =g &<, ar g fifsre & =
StraT & @ @ SaT & @9 @ 91 F TUa% g

gda .



=T § : O %z arer g9 AT & aew
STaTd AB @7 CD & | ST Uah gaL &l
f9g E 9% wia=ge F7dt & |

g FTTE : AE=CE#XBE=DE? |

TFAT : O 7 M TIT N &7 fHeama |



T FHIHLUT (2) § 7 (1) T T
AM —EM =CN - EN

7T AE=CE Proved (i)

o FHET (3) H (1) SIS 9%
BM + EM = DN + EN

IT BE = DE Proved (ii)

od: AE=CE @R BE=DEZ |

THTeT STTET o T3 3id:@< a<&7 g |

Q3. afX T g FT < HTT SATe g9 & A=< Ta=ax %L, a1 g fifvre & vfosae
favg =1 ¥z & T arelt T sfrars & Iaa 17 49Ty gl

ERUR

3T § : O g ater g9 AT & FE Shas

AB TIT CD 91 & 72X Mg E T



g Fdl & |
7T : E &l g O ¥ fHamT |

Q4. TfT TF X@T I FHal gal (TH Jt g a1t g<7) T, BAHT F% 0§, A, B, C3HT D
9T vfa=as #%, a1 g AT AB=CD § |

AT & T Hdt g9 PR F5 0 8 |



T ¥@T I & A, B, C 3T D ¥ afa=2g
FAT 2 |

Q5. TH UTH ® ¥4 5 m Bt a1t g7 = @&t i asEFrat X, 9997 1d 79w @«
TET g1 LT TF AT FY GAAT & ITH, GAAT AT & 79 AT FART AT & 97
THHdT 1 I XAAT TAT FHAT & 19 M TAAT TIT AAKNT & A1 FiY TAF T 6 m
BT, T X9HT AT 7T F A= it T F=AT 82

gda .



I T %5 O AT I 7 foF 371 72
Z9THT (R), FETHT (S) T AT (M) 2 |
RS=6m,SM=6m 3T RM = ?
OR=0S=5cm% |

AROS ¥,

a=5cm, b=5cm 3T c=6cm



RM =2 xRN
RM=2x438
=906m

STT: TOTHT ST AT o0l 1= T 341 9.6 1 |

Q6. 20 m F5<IT FT TF M ITH (FATH) TF FraAAT | Ryq g1 fi7 % sig, &2
a7 e Tadt it 9 T T I S § A Tl@F F g9 | uE S
THIRIT ST § 979 F & (AT §1 AP BT HT S T T¥qT8 77T FITCN

gda .



AT FFT hf Rafqd A, g fr SR = f D g |
TT: I T ST T @aTs AS=SD=AD=xm?% |
FAH AT AO=0S=0D=20m T |












Exercise 9.3

Ql. STHfT 10.36 7, Fx O qTA TH g I d19 f6g A, B3R C 30 T*X § f&% BOC =
30 ° AT LAOB =60 ° § | TS ATT ABC F HAfaf® 97 9X D T& {95 &, T .ADC q1q

Ffrg |

ESUR
B ‘
e
A I."; iv‘" Ny

A |30y \.
| Y |
| e 0O {
'lll . : I.'I
. -"f.lll

LAOC=2 LADC (J9T 10.8 %)

[ T 9T ST < & *g < AT BT g & AT A0 % et &g a2 stafa Fror &0
FETEATR | ]

Q2. ForefY g Ft ww = g it Broar & axrex & | e g wg 91w # e g
Fafa Fror F1a Frorg qoar e =17 F F by a2 st wro s fifvm |

gda .



919 AB F5a18 OA 79T OB % aX@¥ g |

AT AAOB U HHaTg B4t 2 |

Aq: LAOB =60 ° (FHTE BT e 1om)

919, LAOB = 2L APB

(T F F T FTFT I AT A T TR B0 FHT GIAT 19T 3)

IJT 60°=2LAPB



Q3. IMHfY 10.37 7, LPQR =100 ° &, & P, Q T9T R¥% O a1t THF g1 X Ruyg g §
| LOPR TTT F™T |

a8 - LPQR=100"°% |

o (T F g T TAT I AT IF G q9 R FHT AT 31AT )
g .POR =2 LPQR

IT  ,POR=2x100"

aT  ,POR=200"

o1 gTaadi «POR =360 ° - 200 °

a7 wfaadi «POR = 160 °

APOR #, PO = RO (T# &I g &l F3r=am)

AT .OPR = LORP ........ (1) (FTTET T30 o TFE FHI0T T 1A &)
w9, LOPR+ LORP+ £LPOR = 180 ° (=T 0TI T 1)

IT  .OPR+ LOPR + 160 °=180° &Hio (1) ¥

JT 2 LOPR=180°-160°

T 2 LOPR=20"



Q4. srHfd 10.38 &, LABC =69 ° 3T .ACB =31 ° g, a1 .BDC ATq o |

AABC ¥,
LABC + LACB + £LBAC = 180 ° (FFr9st & i« T TT)
I7 69°+31°+ LBAC=180"°
T 100°+ LBAC=180"°
I7 BAC=180"-100°
a7 BAC=280°
s 96 «.BAC = LBDC
zHfew, ZBDC=80°

Q5. MHfA 10397, THF TTAICA,B,CIXDIR g § |ACR BD U g EuT =¥
T Ifa=ae Q@ § I 2BEC = 130° 9T .ECD =20° 8 | ZBAC ATT FIT |

gda .



e D
E -
,.-;iff:-"" 130° NN
B NC
“' [
|
BED U# #¥ ¥@T ¢ |

AU, LBEC + LCED = 180 ° (X T79)

Ir  130°+ LCED=180"°

T 2CED = 180 ° - 130°

7T 2CED = 50°

a9 ,BAC = LCED [#91T% T# & 97 @< | &< &I aE< gid g
AT .BAC = 50°

Q6. ABCD T& T 1% I & s ot s favg E wx wii=sw #3d €1 afs «DBC
=70° 3T .BAC = 30° &I, AT «BCD FTq KA F: < AB=BC Zl, A £ECD AT
g |

ERUR

f&am g fF .DBC = 70° #fiT .BAC =30°2 |

7@, LBAC = £BDC [TF & 99 @< & a9 F17 aUa< g1 &)



AT, ZBDC =30° ...... (1)

s DBCD ¥,

LBDC =30°, LDBC = 70° 3T .BCD =?

sd «BDC + LDBC + £BCD = 180° [T & i1 HIo1l &1 IT)
T 30°+ 70° + LBCD = 180° &Hio (1) &

7 100° + LBCD = 180°

a7 «BCD = 180° - 100°

7 «BCD = 80°

a9, AB=BCfamg

AT, LBAC = LBCA ...... (2) [TTTE ST % TFH@ FHI0T JU 319 8
o Hfh LBAC=30°% |

AT .BCA =30° HqHTo (2) &

7 ECB =30°

3f% .BCD=80°% |

7 <,ECB + LECD = 80°

T 30°+ LECD = 80°

T 2,ECD = 80° - 30°= 50°

o LECD = 50° 3T «.BCD = 80° % |

Q7. 7 & THIT AT F el Sa% ofiwf & S a1t 990 & =19 g, 1 g
Fiore & ag = sraa ]

gda



33T § : ABCD U& T501 T QS &
S fasf ACTITBD Mg 0 T®
=g FLd § |
g $TAT 2 : ABCD U# amaq 2 |
THT : AAOB T&T ACOD |
OA = OC (T g g9 T Fsam)
OB = OD (T# &t 3« o Fsar)
LAOB = £COD (ferutfs@ i)
SAS FatraHaT Faw &
AAOB = ACOD
@@ AB=CD ...(1) (By CPCT)
#T  ,BAO = £DCO THGT FHIIT
T AB I CD ..(2)
THto (1) TAT (2) &
ABCD T#F FHTAL AT ¢ |
s BD oot g1 &1 =919 8 ("3 ©)
AT 2A = 90° TAT £C =90° g | [Srefg F FT HIT 90° FraT ]

dT: ABCD UH 7T 2 |



(T FHTAX TS STAFT TH FHIT GHHIT gT 98 AAT HgATdT 8)
Q8. 7% % gw«a it AHTAT {IT¢ T &, ar g ffvrg & ag ==hia

B .

=T § : ABCD U= 99eiq g o+
AB|CDE T AD=BCZ|
Rgs@rg:
ABCD T =19 4 ¢ |
THTT : AACD 9T ABDC #

AD =BC (a1 g)

DC = DC (fZar 8)

LDAC = LCBD (T &I g @< § d &)
SAS HARHHAT FaH |
AACD = ABDC
9d:  LD=LC....(1) By CPCT

s 4% AB || CD faar g

AT, LA+ LD = 180° (T: AT I T TMT)
IT LA+ £LC=180° THto (1)

ad: ABCD U#F =T 9 ¢ | Proved



Q9. T = ¥ fa=gell B 3fiT C X 7fa=8T 39 € | BA ST a1 T L@@ ABD 3T
PBQ FaT &I A, D 3fiT P, Q ¥ FH4T: A #¢ad g &= ¢ § | Rrg fifvrg i .acp
=/4QCDg |

g #TET & : LACP=LQCD
THTT :
FTT AP & FI9T ,ABP 9T .ACP ¢ |
qT: LABP=LACP ... (1) [TF &t g @< | a9 H07]
ad, LABP=LQBD ... (2) [feratfrga For|
T (1) AT (2) |
LACP=LQBD...... 3)
T LQCD=LQBD ... (4) [TF & 97 &< | a Fo7|
T THTHLT (3) 9T (4) T
LACP= LQCD Proved

Q10. 7 et Brsger F I STl & ATH ATAFHL 7 A9 14, 1 g fifvrg F =
Tt 7 wfaseR farg et s o Rua @)

gda .



3T § : ABC U Foreqsr g ot sgeirett

AB TAT AC &7 =ATH ATTHE O 9T O' AT

A I =T 8 | ST SHaT AD B |

Rgswrg :FMgDBCR AT g |

SHTI : AB O 3 o1l 1 T =774 & |

qq: LADB=90° .......... (1) (& H FAT AT THHTT ZIAT 2)
AT, AC O' a7 I HT ATH ¢ |

T LADC =90° .......... (2) (AFT H AT HT0T THFHI E1AT 2)
THTHLOT (1) TAT (2) SITEA IX

LADB + LADC = 90° + 90°

IT  2ADB+ £LADC = 180° [¥fa® TH]

o1d: BDC U& |3 @7 g oaae fog D f2aa 2 | Proved

LA=





